

“走出去、请进来”深度合作齐发展 省第四届团餐产业大会在泰召开

□最泰安全媒体记者 刘明荟

2020年是不平凡的一年，团餐行业危机与机遇并存。为推动团餐业态健康、快速发展，25日，“拥抱新机遇、品质赢未来”山东省第四届团餐产业大会暨二届二次会员大会在泰安召开。本届大会由省团餐行业协会主办，泰安腾达文化餐饮管理有限公司承办。大会聚集来自全国各地的业内人士、行业协会、专家学者及协会会员代表400余人，会议邀请国内有影响力的资深行业大咖、行业实战专家、团餐掌门人等，围绕疫情时代团餐行业发展、运营管理展开深入的交流和分享，从不同角度为行业把脉，论道团餐发展。



工作人员在中央厨房里清洗当日食材。



工作人员在米饭生产线操控设备。

让地方特色走出去 把大企业请进来

在这次行业大会上，有一个重要环节，就是举办2次大型的签约仪式。即“走出去”和“请进来”，“走出去”是泰安农产品及食材生产企业与行业内企业进行签约，以此为泰安农产品生产企业增加收益，为行业内的企业提供优良的原料供给渠道。“请进来”，则通过吸引国内行业中极具影响力的企业与泰安当地签约落地，成立泰安办事处和销售公司，以税收“总部经济”的方式，给泰安直接带来经济效益。

泰安腾达文化餐饮管理有限公司

司作为本届团餐产业大会的协办方，在本次行业大会中，如同“中间人”一般，把行业内著名的供应链企业请进泰安，把泰安高质量和特色农产品推介出去，在团餐行业供求关系中搭建平台，多方深入合作，共同发展。

泰安腾达文化餐饮管理有限公司主要负责人表示，为了提升团餐行业协会的权威性和影响力，提振泰安餐饮经济的发展，该公司多次向团餐协会提交申请，争取本届大会在泰安举行。该公司负责人说：“为了这次大会在泰安举办，我做了很多努力。

作为一个泰安人，我希望能能为泰安的发展做些事情。今年年初疫情发生，团餐行业发展受到很大影响。为了提振泰安的餐饮消费，我们承办了此次行业大会。希望通过良好的投资环境和宽松的税收政策把好的企业留下来，请他们落户泰安。在这次大会上，有6家企业将签约泰安，他们都是行业内的知名企业，他们的入驻，必定给泰安带来更多的机遇和发展动力。”

据了解，正大集团、香驰控股有限公司、上海惠享公司、南京乐鹰商

用厨房设备有限公司、北京燕诚集团、袁米农业科技有限公司将在大会现场签约，在泰安设立销售公司。

除了“请进来”，还要“走出去”。“泰安有很多农产品生产基地，已形成一定规模，如良庄、房村、北宋等。蔬菜产量大、质量好，完全可以走出泰安。而且，泰安还有很多特色的农产品，如餐饮中常用的松茸、板栗等，通过这次大会，推介给行业内的其他企业，带动乡村发展，增加种植户的收入。”泰安腾达文化餐饮管理有限公司主要负责人表示。

标准化流程+规范化管理 只为一顿可口放心餐

养的午餐。

“为了更好地服务学生、家长、社会，2016年，我们投资5000万元在省庄建立了全智能化学生营养餐配送中心，从原料采购、索证、验收、入库到生产加工，从食品检验、食品配送到餐具高温消毒等各个环节确保食品100%安全，整个配餐过程均有监管部门全程监督。”该公司主要负责人说。

当记者询问为学校的配餐情况时，该公司主要负责人的脸上流露出满满的自豪感。“作为比普通集体配餐要求更加严格的学生营养餐，从制作到配送环节，都会对餐饮企业提出更高的要求，也有不少特殊的规则和标准。简简单单一顿盒饭，却是学生家长最关心的焦

点。我们的中央厨房采用新型的智能健康餐饮模式，以学生成长发育和健康为目的，根据平衡膳食的要求，在严格卫生消毒的条件下向学生提供安全卫生、符合营养标准的色香味俱佳的配餐。在制作过程中，该公司严格按照相关标准进行操作，把好原材料关，调味品严格控制，冷热、生熟等各类食材正确分类，分层处理，做到食材规范化、卫生标准化”。

提到学生盒饭常常“不好吃”的问题，该公司主要负责人表示，为了撕掉这样的“不好吃”标签，公司下了不少的功夫。“在满足营养的前提下，我们着力在口感和形式上改进，对饭菜品种进行改良，比如加一些菜粥、菜馒头、菜花卷，满足孩子

对口感的要求。另外，为了让简单的食材好吃，营养师大厨想方设法满足孩子们的味蕾，光是土豆丝就有十几种做法。为了满足不同年龄段孩子的需要，组建营养师团队，根据不同年龄段、不同价位体系设计食谱。”该公司主要负责人说。

一份好吃又营养的盒饭，从中央厨房到孩子的手上，还有一段不近的距离。如何保证运输过程中食品的安全卫生，也是该公司考虑的问题。“针对家长所担心的运输中卫生问题，我们采取封闭式运输，而且保证食品的温度控制。60摄氏度是安全温度，达到60摄氏度细菌是不繁殖的，控温就是控制安全系数，这也是为什么孩子拿到配送的盒饭时都是热腾腾的缘故。”该公司主要负责人表示。

疫情面前敢于担当 为守护者们保驾护航

应短缺、物流受阻的情况下，该公司依然保障膳食的正常供应和每位用餐者的安全。

“我们在2月5日16时接到政府保障任务，要为医护人员提供膳食保障。疫情面前，军令如山，我们立马集结员工，克服种种困难在2个小

时内完成500份送餐任务，保证了医护人员及时就餐。我们当时只有一个信念，医护人员守护患者，我们就要服务好他们，为前线的医护人员保驾护航，共同抗击这次疫情。为准备高质量的早餐，我们晚上开始做准备，凌晨3时开始蒸包子，4时熬粥，

为的就是让守护我们的医务人员吃上一口热乎饭。这就是我们腾达文化人，这就是我们团餐人。”疫情期间，像奋战中的医护人员一样，腾达的员工都默默坚守在岗位上。一天三顿饭，合理搭配，密切配合、高效协作。

新闻集纳

市公共资源交易中心领导干部讲党课

加强沟通能力 服务企业发展

本报12月24日讯(通讯员 石锡铭)近日，市公共资源交易中心相关负责人以《党员干部和企业打交道的“正确姿势”》为主题，结合交易中心为代理机构、投标企业等服务的实际情况，为交易中心全体党员干部上了一堂精彩的党课。

会议阐明了与企业打交道，不仅仅是个人小事、私事，更事关用权是否公正、从政是否清廉、形象是否挺立。会议从反面案例中汲取警示教育，筑牢防腐的堤坝，与民营企业保持“亲”“清”政商关系，永葆党员本色和先进性，进一步增强维护大局、服务大局的自觉性，为泰安经济社会高质量发展作出新贡献。

通过学习，全体党员干部深刻认识到人际交往观能够体现

出一名党员干部的作风、党性修养，也是检验其是否为民、还是腐化堕落的“试金石”。要坦荡真诚同民营企业接触交往，特别是在民营企业遇到困难和问题情况下更要积极作为、靠前服务，对非公有制经济人士多关注、多谈心、多引导，帮助解决实际困难。要同民营企业保持清白、纯洁的关系，不越红线、守住底线，不能有贪心私心，不能以权谋私，不能搞权钱交易。与人民群众交往要面对面、心贴心、实打实做好群众工作。要扎扎实实解决好群众最关心、最直接、最现实的利益问题，最困难、最忧虑、最急迫的实际问题，立足本职工作，勇于担当作为，为打造“阳光交易”服务品牌和为持续深入优化营商环境贡献力量。

市自来水有限公司开展2020年度职工乒乓球比赛

丰富业余生活 提高生活质量

本报12月24日讯(通讯员 唐先才)为丰富公司职工业余文化生活，倡导健康、积极和互动的生活方式，近日，泰安市自来水有限公司举行了2020年度职工乒乓球比赛。

本次比赛分为团体赛、男子单打、女子单打3个项目，共有40余名选手参加了比赛，各分会对本次比赛高度重视，精心策划组织，赛前积极准备刻苦训练，在比赛中队员们不畏强手，敢打敢拼，奋力拼搏。经过一天

的激烈角逐，比赛取得圆满落幕。机关分会、泉水水厂分会分别荣获团体赛冠、亚军，高兵、申立堂、张之泉获得男子单打前3名，赵凤君、黄荣、刘洁获得女子单打前3名。

通过此次乒乓球比赛，不仅展示了公司乒乓球爱好者的高超球技和良好的精神风貌，同时也通过比赛吸引了更多的职工积极锻炼身体，强健体魄，提高生活质量，更为公司和和谐发展作出了积极贡献。

黄前镇深入开展新时代文明实践

传播新思想 弘扬新风尚

本报12月24日讯(通讯员 张仁利)近日，泰山景区黄前镇深入开展新时代文明实践，镇、村两级学雷锋志愿服务队开展各种形式的志愿服务活动350余次。

扎实开展思想道德建设。黄前镇开展推荐评选道德模范和身边好人活动，设立善行义举“四德榜”，每年年底各村评选表彰好孝子、好婆媳、好夫妻、好邻居、好党员、好少年等先模人物。规范壮大村居道德评议会、村民议事会和红白理事会等群众自治组织，修订完善村规民约，推行殡葬改革，提倡厚养薄葬，倡树移风易俗新风尚。

完善农村公共文化设施。镇(村)建设了综合性文化服务中心，设有图书阅览室、音乐舞蹈室、书画室、棋牌室、国学讲堂、历史文化展示室等，规范完善了所有制度和档案，基层综合性文化服务中心达到规范化标准。村里建设了文体广场，配备了文体器材，为群众健身娱乐提供了良好场所。

里互助以及关爱贫困学生、留守儿童、空巢老人等志愿服务活动，倡树时代新风。今年以来，镇、村两级学雷锋志愿服务队开展各种形式的志愿服务活动350余次。

扎实开展思想道德建设。黄前镇开展推荐评选道德模范和身边好人活动，设立善行义举“四德榜”，每年年底各村评选表彰好孝子、好婆媳、好夫妻、好邻居、好党员、好少年等先模人物。规范壮大村居道德评议会、村民议事会和红白理事会等群众自治组织，修订完善村规民约，推行殡葬改革，提倡厚养薄葬，倡树移风易俗新风尚。

完善农村公共文化设施。镇(村)建设了综合性文化服务中心，设有图书阅览室、音乐舞蹈室、书画室、棋牌室、国学讲堂、历史文化展示室等，规范完善了所有制度和档案，基层综合性文化服务中心达到规范化标准。村里建设了文体广场，配备了文体器材，为群众健身娱乐提供了良好场所。

泰山会堂

1200人舒适坐席
政府会议、年会演出
培训活动的首选之地

A馆

5000平方米超大室内场所
大型展会、超级年会盛典
适合3000人以上大型活动

多功能会议室

8间可容纳60—100人的
小型会议室和4个贵宾室
可满足您的不同需求

国际报告厅

360人舒适坐席
会议培训、学术交流
小型室内演出

您有一条未读消息……
年终表彰
团拜年会
企业盛典

尽在

泰山国际会展中心

地址：山东省泰安市泰山大街337号

业务垂询欢迎致电

马经理 15605388533

刘经理 15588555157

张经理 15864753637